



新华社记者

中国特色社会主义社会治理的优势和效能日益彰显,开创了“中国之治”新局面。

擘画蓝图、锚定航向,确保新时代社会工作行稳致远

“中国式现代化应当而且能够实现活而不乱、活跃有序的动态平衡。”处理好活力与秩序的关系,确保

社会既生机勃勃又井然有序是中国式现代化的题中应有之义,社会工作担负重要使命。

“纵观各国治理实践,如果社会治理跟不上经济发展步伐,各种社会矛盾和问题得不到有效解决,不仅经济发展难以持续,整个社会也可能陷入动荡。”

(下转第三版)

习近平在视察空降兵军时强调

全面加强练兵备战 提高空降作战能力 努力建设一支强大的现代化空降兵部队

新华社孝感11月5日电(记者 梅常伟)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平4日到空降兵军视察。他强调,空降兵部队在我军力量体系和作战体系中具有特殊重要作用,要深入贯彻新时代强军思想,贯彻新时代军事战略方针,落实空军转型建设要求,全面加强练兵备战,全面提高空降作战能力,努力建设一支强大的现代化空降兵部队。

深秋时节,荆楚大地层林尽染、景色宜人。下午3时许,习近平来到空降兵军机关,在热烈的掌声中,亲切接见空降兵官兵代表,同大家合影留念。

合影结束后,习近平察看了空降作战和保障装备,详细了解典型武器装备技术性能,听取有关情况介绍。得知这些年空降兵部队武器装备体系建设取得积极成效,习近平很高兴。他强调,要强化作战需求牵引,加强空降装备标准化、系列化、通用化建设和实战化运用,构建新型空降装备体系。

随后,习近平参观了空降兵军史馆。该军是一支历史厚重、功勋卓著的英雄部队,革命战争年代历经战火硝烟洗礼,抗美援朝战争上甘岭战役中打出了国威军威,和平建设时期出色完成一

系列重大任务,涌现出一大批英雄集体和英模人物。习近平仔细观看展陈,认真听取讲解。他叮嘱大家,要用好红色资源优势,教育引导官兵把光荣传统弘扬好,争做新时代英雄传人。

在听取空降兵军工作汇报后,习近平发表重要讲话。习近平对党的十八大以来空降兵部队建设取得的成绩给予肯定。他强调,要牢记职责使命,增强备战打仗意识,把军事斗争准备抓得又紧又实。要把握现代战争空降力量运用特点和规律,更新空降作战思维理念,创新作战样式和兵力运用方式,把空降兵

部队独特优势发挥好。要抓好基础训练和重难点课目专攻精练,立足复杂困难条件加强全要素、成体系、实案化训练,加大同其他兵种部队协同训练力度,推进战训深度耦合,提升联合指挥、联合行动、联合保障能力。

习近平指出,要贯彻体系建设思想,统筹加强空降作战力量建设,全链路加强干部队伍建设,扎实推进高质量发展,成体系形成作战能力。要加强新质战斗力建设实践探索,运用先进科技成果为空降兵部队建设赋能增效,牵引战斗力生成模式转变。要聚焦实现建军一百年

奋斗目标,扭住空降作战核心能力,落实好“十四五”规划各项任务,确保如期实现既定目标。要坚持立足当前、着眼长远,加强空降兵部队建设谋划设计,把目标图、路线图、施工图搞科学。

习近平强调,要扎实抓好中央军委政治工作会议精神贯彻落实,把政治工作威力充分发挥出来,为空降兵部队建设提供坚强政治保证。要深化政治整训,压紧压实管党治党政治责任,锻造政治坚定、能力过硬的坚强党组织,严肃查处官兵身边的腐败问题

和不正之风,确保英雄部队始终纯洁光荣。要坚持更高标准、更严要求,大力加强战斗精神培育,加强实践磨砺和摔打锤炼,培养空降兵特有的血性胆气。要贯彻依法治军、从严治军要求,严格教育管理,保持正规秩序,确保部队高度集中统一和安全稳定。各级要坚持重心下移,做好抓基层打基础工作,满腔热忱为官兵排忧解难,激发广大官兵团结奋进、干事创业积极性,齐心协力开创空降兵部队建设新局面。

何卫东等参加活动。

丁小强在芮城调研时强调

以苦干实干推动经济社会发展 发展各项工作走在前列

本报讯(记者 王文军)11月5日,市委书记丁小强深入芮城县调研经济运行、产业发展、项目建设等工作,并主持召开座谈会。他强调,要坚定信心、铆足干劲,加压奋进、狠抓落实,全力以赴抓好四季度经济工作,统筹做好安全稳定、民生保障等各项工作,努力交出出色、分量足的全年成绩单。副市长张锐参加。

在风陵渡镇,丁小强认真察看风陵古渡文旅融合项目建设、风陵渡老街提升改造等情况,强调要优化规划设计,引导居民参与改造提升,完善功能配套,丰富旅游场景业态,切实把风陵古渡打造

成为沿黄旅游带的新地标和打卡地。在吕公祠景区,丁小强详细了解景区建设情况,指出要充分发挥永乐宫壁画蕴藏的历史文化价值,努力探索文物保护利用与文旅深度融合发展新模式。在携程度假农庄,丁小强详细了解民宿设施、功能配套、入住率等情况,强调要将“黄河文化”与“特色度假屋”相结合,以民宿经济带动文化游、周边游,努力打造“小而美”的县域旅游。在芮城县电子信息产业园,丁小强详细了解项目建设、企业招引等情况,强调要不断完善配套要素,延伸产业链条,降低物流成本,以政策和环境吸引更多企业入驻,推动电子

信息产业集群成势。在芮城县新能源产业园,丁小强走进山西品芮科技有限公司和山西丁火光电科技有限公司生产车间,了解企业发展、产品种类等情况,勉励企业在技术攻关、产业链延伸等方面持续发力,不断增强核心竞争力。他要求,相关部门和芮城县要整合优质资源,强化企业帮扶,助推企业高质量发展。

座谈会上,丁小强认真听取芮城县经济社会发展情况汇报,对该县取得的成绩给予肯定。他强调,要坚持不懈抓好产业高质量发展。统筹好产业发展与要素配套、生态保护之间的关系,抢抓政策机遇期,做大做强主导产业,

培育壮大新能源、电子信息等新兴产业,持续打造新的经济增长极。要坚持不懈推动乡村全面振兴。深入学习贯彻“千万工程”经验,千方百计促进农民持续稳定增收,深化农村人居环境整治提升,健全党组织领导下自治、法治、德治相结合的乡村治理体系,绘就宜居宜业和美乡村新画卷。要坚持不懈培育干事创业优良作风。坚持干字当头、实字托底,着力营造风清气正的政治生态和干事创业的浓厚氛围,以苦干实干推动经济社会发展各项工作走在前列,为全市高质量发展和现代化建设贡献芮城力量。

奋进强国路 阔步新征程 重大工程调研行

10月28日,位于垣曲经济技术开发区的年产20万套锂电负极材料石墨匣钵项目点火成功,开始试运行。

该项目于2021年引进落地,受各种因素影响,于2023年后半年才正式动工。山西科宇一期年产20万套锂电负极材料石墨匣钵项目,总建筑面积21348平方米,包含焙烧车间、成型车间、成品及半成品车间及配套设施等。

记者在焙烧车间看到,一部分用于焙烧的匣钵半成品摆在一边。这些管径60厘米、高约1米、重200公斤的圆柱体容器,经过焙烧之后,就是山西科宇的主产品——锂电负极材料石墨匣钵,也是生产锂电池负极材料必不可少的生产工具。

目前,垣曲县生产锂电池负极材料的上下游企业共有3家,第一家企业用石油焦生产煅后焦;第二家企业用煅后焦作为导热材料生产负极材料,生产过程中煅后焦转化成石墨化焦;而第三家企业用石墨化焦为原料生产锂电负极材料石墨匣钵,为第二家企业生产负极材料提供容器。

山西科宇新能源年产20万套锂电负极材料石墨匣钵项目,就是上述的第三家企业,一期投资3.5亿元,占地73亩。

“这3家企业,我们刚开始引进了一家,其余两家都是采用以商招商方式引进的,初步实现了引进一家企业、新增一条产业链的目的。”垣曲经济技术开发区工作人员赵盼盼说。

记者在现场看到,焙烧车间上方的全自动化行车,不断将半成品匣钵一个个放入数米深的料箱,而后边数排投料完毕的料箱,天然气设备已经开始加热。

“我们这儿一个料箱能放80套

垣曲县年产二十万套锂电负极材料石墨匣钵项目试运行 锂电池行业再添「猛将」

本报记者 陈永年

匣钵,一排能放80套,全部加起来一炉能产4万套。”公司生产部负责人潘凯介绍说,“匣钵是生产锂电池负极材料必不可少的工具,近几年,动力电池、锂电池产业受国家政策支持,生产企业非常多,我们作为上游企业,市场也比较好。”

(下转第三版)

储祥好在中心城区调研时强调

坚持生态优先 加快绿色转型 推动高质量发展取得新成效

本报讯(记者 张越)11月5日,市委副书记、市长储祥好到中心城区调研秋冬防、地热资源开发利用、粮食安全等工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,坚持生态优先、绿色发展,深入开展秋冬季大气污染防治,大力发展

清洁能源产业,夯实粮食安全根基,推动高质量发展不断取得新成效。副市长孙鹏程,市政府秘书长王红波参加。

当前正值秋冬季大气污染防治的关键期。在万瑞环保科技有限公司,储祥好察看建筑垃圾再生骨料生产线、建筑垃圾再生产品展示,要求企业加强

全链条全过程闭环管理,防止粉尘、扬尘污染,推进建筑垃圾减量化、无害化、资源化和产业化发展,助力城市空气质量提升。在鑫马·央璟项目现场,储祥好了解施工进度及扬尘治理措施落实情况,要求相关部门及企业严格执行“六个百分百”要求,加强建筑工地精细化管理,

控,从源头减少扬尘污染,促进大气污染防治提质增效。储祥好强调,开展秋冬季大气污染防治攻坚战,是深入打好蓝天保卫战的重要举措。要深入学习贯彻习近平总书记生态文明思想,提高政治站位,坚定信心决心,盯紧目标任务,综合施策、系统治理,推动全市空气质量持续稳定改善。要强化源头治理,协同推进降碳、减污、扩绿、增长,加快产业、能源、交通运输结构调整,促进全面绿色转型。要强化重点攻坚,坚持科学精准治污,严格落实重点行业错峰生产、“散乱污”企业综合整治、散煤清洁化替代、机动车尾气治理等措施,坚决完成各项约束性指标。要强化联防联控,完善工作机制,严格执法检查,出重拳、用硬招,以日保周、以周保月,打好秋冬季大气污染防治攻坚战。(下转第三版)

市委农村工作领导小组 全体(扩大)会议召开

本报讯(记者 孙雄)11月5日,市委副书记、政法委书记王立刚主持召开市委农村工作领导小组(市实施乡村振兴战略领导小组)全体(扩大)会议,深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述、关于学习运用“千万工程”经验的重要指示批示精神和党的二十届三中全会精神,结合我市实际,就贯彻落实全国、全省会议精神及近期重点工作进行部署安排。市委常委、组织部部长赵晖传达全国学用“千万工程”经验(东北和中部地区)现场推进会精神、全省学用“千万工程”经验推进乡村全面振兴现场会议精神。

会议通报了全市一产指标运行、秋收秋种和田间管理、学用“千万工程”经验及巩固衔接相关工作情况。永济、芮城、盐湖、万荣、绛县、平陆等县(市、区)就相关工作情况作了发言。

会议强调,要始终把学习践行“千万工程”经验作为坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的具体行动,统筹新型工业化、新型城镇化和乡村全面振兴,以“千村示范、万村提升、全面整治”为抓手,充分发挥农民主体作用,因地制宜、分类施策,循序渐进、久久为功,努力探索具有运城特色的“千万工程”实践经验和路径,绘就宜居宜业和美乡村新画卷。(下转第三版)



11月5日,绛县涑水新区农业科技产业园,工人在加紧施工。

近年来,绛县紧紧抓住项目建设“牛鼻子”,通过抓招商引资产、夯实产业基础,强化生态引领、创优营商环境,不断推动项目建设提速提效。正在建设中的涑水新区作为城市功能融入城市框架,是完善城市功能、提升城市品位、更好满足群众对美好生活向往的重要抓手。该县不断加快建设速度,全力建设优质的公共服务设施,努力让群众早日享受到项目建设的成果。

本报记者 金玉敏 摄